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Der Druck auf Kredit- und Finanzdienstleistungsinstitute sowie Kapitalverwaltungsgesellschaften nimmt 
stetig zu. Dies liegt u.a. an den immer komplizierter werdenden Haftungsrisiken, die beispielsweise durch 
die Verschärfung von ESG-Richtlinien entstehen. Neben dem D&O-Versicherungsschutz für ihre Manager 
benötigen die Gesellschaften auch eine spezielle Versicherung für ihre Dienstleistung, wie etwa bei 
Ansprüchen durch Kunden (E&O-Versicherung). Eine kombinierte D&O/E&O-Deckung bietet 
umfassenden Schutz sowohl für Führungskräfte als auch für das Unternehmen selbst. 

 

 

D&O/E&O Versicherung für 
Venture Capital-
Gesellschaften 
Mit der Berkley Venture Capital Risk Protect 
2023 haben wir die passende Antwort und eine 
kombinierte D&O/E&O Versicherung entwickelt, 
die Venture Capital/Private Equity-
Gesellschaften und deren Führungskräfte vor 
den finanziellen Folgen eines Schadens schützt.  

Die Kombination beider Deckungen sorgt für 
umfassenden Schutz, Effizienz und Flexibilität. 
 

 

Für wen ist die Versicherung 
geeignet? 
 

Versicherungssumme Vertragslaufzeit 

✓ Venture Capital-
Gesellschaften 

✓ Private Equity- 
Gesellschaften 

Für die Berkley Venture 
Capital Risk Protect bieten wir 
eine Versicherungssumme von  
bis zu 10 Mio. Euro an. 

Die Berkley Venture Capital Risk 
Protect kann individuell mit einer 
Vertragslaufzeit von  
bis zu zwei Jahren 
abgeschlossen werden. 

 

 

 

 

 



 
 

 
Davon profitieren unsere Kunden 

Stand 03/2025 
Hinweis: Dieses Dokument dient lediglich zu allgemeinen Informationszwecken und begründet keinerlei Ansprüche oder Rechte. Den 
vollständigen Versicherungsumfang entnehmen Sie bitte den Versicherungsbedingungen und Ihrem Versicherungsschein. 

Leistungen – Was versichern wir? 
✓ Kombinierte D&O- und E&O-Deckung für Venture Capital Unternehmen. 
✓ Weitgehende Absicherung der Risiken aus der operativen Venture Capital- und Private Equity 

Tätigkeit, z.B. 
o Fehlerhafte Due Diligence 
o Prospekthaftungsrisiken 
o Fehlerhafter Umgang mit Portfoliogesellschaften 

✓ Weltweite Strafrechtsschutz – Ausschnittsdeckung für das Management. 
 

Highlights – Was sind die Vorteile? 
✓ Umfassender Schutz – Persönliche Haftungsrisiken und berufliche Fehler werden gleichermaßen 

abgedeckt, was Führungskräfte und das Unternehmen selbst schützt. 
✓ Kosteneffizienz und einfache Verwaltung – Durch Kombination beider Versicherungen lassen 

sich sowohl Kosten als auch administrativer Aufwand erheblich reduzieren. 
✓ Flexibilität – Die kombinierte Police lässt sich gezielt auf die spezifischen Bedürfnisse und Risiken 

zuschneiden. 
✓ Individuell anpassbare Policen – Die Versicherung kann maßgeschneidert auf Ihre spezifischen 

Bedürfnisse und Risiken Ihrer KVG angepasst werden. 
 

 

Über uns 
 

Als Spezial-Versicherungsanbieter mit Standorten in Köln und München begleiten wir unsere Kunden in 
Deutschland und Österreich in den Bereichen Haftpflicht, Vermögensschadenhaftpflicht, D&O, 
Vertrauensschaden, Cyber, Life Science, Affinity sowie Unfall. Dabei arbeiten wir eng mit Maklern 
zusammen und vertreiben unsere Produkte ausschließlich über diese. 

Wir sind die deutsche Niederlassung der W. R. Berkley Europe AG, einer liechtensteinischen 
Versicherungsgesellschaft und Teil der W. R. Berkley Corporation, einer amerikanischen Versicherungs-
Holdinggesellschaft mit Sitz in Greenwich, Connecticut. 

 

Nehmen Sie gerne Kontakt mit uns auf! 
 

 

Alexa von Brevern 
Manager Financial Lines  
Telefon +49 (0) 89 262042 802 
E-Mail avonbrevern@wrberkley.com 
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